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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1875 

Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over de rol van de ondernemingsraden bij de beslissing tot het sluiten van 
politieposten (ingezonden 17 maart 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
9 april 2015). 

Vraag 1
Hoe reageert u op de uitspraak van een lid van de Centrale Ondernemings-
raad van de politie (COR politie) dat het «te vroeg is om stenen te verkopen» 
naar aanleiding van het huisvestingsplan?1 

Vraag 2
In hoeverre is een akkoord nodig van de COR politie voordat het huisves-
tingsplan realiteit kan worden? Is er een akkoord van de COR Politie? Zo nee, 
wat doet u als er geen akkoord gesloten wordt? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op de volgende uitspraak: «Het wel lijkt of de politieorgani-
satie z’n huisvesting nu al aan het herinrichten is. Uit het land horen we 
geluiden dat er bewegingen gemaakt worden om agenten uit panden te halen 
en er panden worden afgestoten»? Gaat u op die manier niet voorbij aan de 
COR politie? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Is het wat u betreft noodzakelijk dat de COR politie akkoord gaat met het 
huisvestingsplan alvorens u dat plan in praktijk brengt? Zo ja, hoe kan het dat 
u het huisvestingsplan als definitief heeft gepresenteerd aan de Tweede 
Kamer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe kunt u, terwijl u nog geen akkoord heeft van de COR politie, in uw brief 
van 23 febuari 2015 stellen dat dit huisvestingsplan concreet betekent voor de 
basisteams van de politie dat er ultimo 2025 een landelijk dekkend netwerk is 
van circa 575 politielocaties (teambureaus, 2e teambureaus, steunpunten 

1 COR politie, «Te vroeg om stenen te verkopen», 22 december 2014 (http://www.corpolitie.nl/
nieuws/ervaringsverhalen-2014/12/te-vroeg-om-stenen-te-verkopen.html)
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groot en klein), en dat circa 200 van de huidige fysieke locaties niet meer 
nodig zijn? 2 Deelt de COR politie die visie? 

Vraag 6
Kunt u per politie-eenheid aangeven of de ondernemingsraad van de 
desbetreffende politie-eenheid akkoord is met het huisvestingsplan? Kunt u 
per ondernemingsraad aangeven wat hun argumenten hierbij zijn? 

Vraag 7
Is het wat u betreft noodzakelijk dat de ondernemingsraad van een politie-
eenheid akkoord geeft voor het huisvestingsplan van die eenheid alvorens 
het in de praktijk wordt gebracht? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de rol van de 
ondernemingsraden bij de beslissing tot het sluiten van politieposten 
(ingezonden 17 maart 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 Kamerstuk 29 628, nr. 508
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